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Priprava za koničenje svinčnikov in slično.

Prijava z dne 3. oktobra 1927. Važi od 1. oktobra 1928.

Iznajdba se nanaša na pripravo za koni
čenje svinčnikov in sl. z uporabo obrablje
nih listnatih reza brivskega aparata, ter ima 
namen, vsled enostavne sestave, omogočiti 
pravo namestitev, samoumevno nejednakih 
reza, kakor tudi primerno pritrditev istih.

U bistvu obstoji iznadba v tem, da je 
na podaljšku običajnega konično izvrta
nega vodilnega tulca, premikajoče vložena 
nastavna plošča za rezilo, ki je opremljena 
z zunanjim luknjam listnatega rezila odgo
varjajočimi bradavicami, da se ostrina do 
dotikanja njenih koncev z njeno pravo le
go določujočimi prisloni lahko premika.

V risbi je predmet iznajdbe predočen 
v primerni izvedbeni obliki priprave za ko
ničenje svinčnikov. Fig. 1 in 2 predstavlja
ta pogled od spredaj oziroma pogled od 
zgoraj z odstranjeno pritrjevalno ploščo. 
Fig. 3 prestavlja prerez po črti III—III fig. 
2 z nasajeno pritrjevalno ploščo. Fig. 4 kaže 
pogled od spodaj pritrjevalno plošče in 
fig. 5 lego ostrine v prerezu v večjem me
rilu.

Zaželjeni obliki konice svinčnika primer
no konično izvrtani tulec 1 ima na strani 
običajne odprtine za koničenje podaljšek v 
obliki plošče 2, katera ima ravno nastavno 
ploskev za ploščo 3, na koji je predviđen 
ročaj 4. Nastavna ploskev leži zunaj tan
gencijalne ravnine, ki vodi skozi, nad re
zalnim mestom ležečo ploskotvorno premi
co vodilnega tulca. Obe plošči sta z vijaki 
5, 5’, ki molita skozi podolgovati luknji 6,6’

plošče 2, tako medseboj zvezani, da se 
lahko izvrši medsebojno premikanje v sme
ri, prečno k osi tulčevega vrtanja. Podol
govati luknji sta dovolj veliki, da dovolita 
tudi malo zasukanje plošče pri premikanju. 
Plošča 3 nosi odgovarjajoče obema zuna
njima luknjama triluknjatega rezila, brada
vici 7, T. Na ploščo položenemu rezilu 8 
je vsled bradavic vsako premikanje z ozi
rom na ploščo 2 preprečeno, ki pade v 
smer njegove premičnosti, tako da tvori 
plošča 3 z rezilom v tem oziru eno celoto. 
Plošča štrli na eni strani samo malo črez 
luknje rezila, tako da isto s primeroma 
širokim pasom prosto moli. Nad zarezno 
odprtino tulca se nahajajoča ostrina listna
tega rezila lahko pride v stik s svojimi 
konci z dvema gladkima ploskvama 9, 9 
tulca, ki ležita v predležečem slučaju v 
skozi os tulčevega vrtanja navpično k dr
salni ploskvi plošč 2,3, položeni ravnini. 
Plošča 3 ima pod srednjo luknjo rezala 
odprtino 10, plošča 2 primerno izvrtani 
vzvoj 11, da se s pomočjo vijaka 13 lahko 
pritrdi pritrjevalna plošča 12. Pritrjevalna 
plošča ima na spodnji strani klinasi nasta
vek 14, kateri se dotika rezila za ostrino 
tar pritisne v zarezno odprtino vodilnega 
tulca, tako da se zavrtenemu svinčniku 
odvzame treščica ki lahko izstopi skozi 
zarezno odprtino tulca. Pritrditev rezila z 
pregibom istega napravi koristno ojačenje 
tankega listnatega rezila, omogoči pa tudi, 
ako je nastavek 14 tvorjen iz naravnalnega
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vijaka, uravnavo debelosti treščice. Uvrsti
tev se smotreno tako izvrši, da je pri pra
vi debelosti treščice spodnja brusilna plo
skev ojslrine paralelna k tangencijalni rav
nini ki gre skozi nad ojstrino ležečo 
ploskvotvorno premico tulčevega vrtanja. 
Ležanje plošče 3 na plošči 2 dovoljuje, 
da se v predležeči namen lahko uporablja 
tudi močno obrabljene in vsled brušenja 
nejednakomerno izražena rezila. Pri po
tisku rezala na ploskve prislona 9, 9 se 
vijaka 3, 5’ tudi lahko trdo privije, tako da 
se rezilo, pri nasudu pritrjevalne plošče in 
pritrditvi iste z vijakom 13, ne more več 
premakniti. Ako se hoče prigibu rezila od
povedali, tedaj mora biti nastavna ploskev 
plošče 2 tako. nagnjena, da zadobi rezilo 
lego, s katero pride ostrina v zaželjeni po
ložaj v zarezno odprtino vodilnega tulca.

Patentna zahteva:
1. Priprava za koničenje svinčnikov in 

sl. z uporabo obrabljenih lisnatih rezil briv

skih aparatov, označena s tem, da je na 
stranskem podaljšku običajnega, konično 
izvrtanega vodilnega tulca premikajoče vlo
žena nastavna plošča (3) za režilo, ki je 
opremljena' z zunanjim luknjam listnatega 
rezila odgovarajajočimi bradavicami (7, 7’), 
da se ostrina do dotikanja svojih koncev 
z njeno pravo lego določujočimi prisloni 
lahko premika.

2. Priprava po zahtevi 1, označena s tem, 
da leži površina nastavne plošče (3) zunaj 
tangencijalne ravnine, katera gre skozi nad 
sečnim mestom ležečo ploskotvorno pre
mico vodilnega tulca, pri čemu se lahko 
cez ploščo (3) prosto moleči pas rezila s 
svojim robom v zarezno odprtino vodilnega 
tulca navzdol upogne.

3. Priprava po zahtevi 2, označena s tem, 
da je na spodnji strani za pritrditev rezila 
služeče plošče (12), predviden nastavek 
(14) za navzdol upognjenje črez ploščo (3) 
prosto molečega pasa rezila.
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